

特朗普：不会撤出伊朗核协议 但将接纳进一步制裁措施



据悉，特朗普政府必须每90天宣布伊朗是否推行了协议。他下一次宣布的停止日期是10月15日。

内塔尼亚胡在社交媒体上宣布的一段视频中称，特朗普“勇敢地与伊朗恐怖主义政权反抗”。他表现，特朗普的决议可以为“解决这份欠好的协议，反抗伊朗的寻衅及其对恐怖主义的支持”缔造时机，否则伊朗将在数年内拥有核武库。

内塔尼亚胡视频讲话截图



当地时间10月13日，美国国务卿蒂勒森表现美国总统特朗普将不会从伊朗核协议中撤出，但将会宣布否认伊朗遵守了伊朗核协议。同时特朗普还将宣布对伊朗进一步的制裁措施。蒂勒森表现伊朗核协议有诸多不足，特朗普政府将会推动国会立法，以进一步增强核协议的效力或对伊朗实行更严酷的制裁。

该官员表现，特朗普预计下周在一次演说中宣布他的企图，他将表现这个协议不切合美国的国家利益。此举不是破除这项2015年告竣的协议，而是把它退回国会。议员们将有60天的时间决议是否恢复根据伊核协议所暂停实行的制裁措施。

只管伊朗总统鲁哈尼已经表现重新谈判协议不是选项，可是特朗普的退出措施可能会为重新谈判这项协议打开大门。

伊朗称停止现在一直遵守伊核协议，可是白宫则训斥其违反了协议的“精神”。特朗普强烈抨击伊核协议是一项单边协议，赋予伊朗所有的利益。

众议院议长保罗·莱恩宣布支持特朗普重新评估伊朗核协议的提议，并将与之互助。伊核协议被以为是奥巴马政府时期外交上的主要成就，特朗普在竞选时代就曾说过伊核协议是个“美国历史上签署的最糟糕的协议”并誓言撕毁。

当地时间13日晚间，在美国总统特朗普宣布“拒绝证实伊朗遵守伊核协议”之后，以色列总理内塔尼亚胡通过视频公布声明称，对特朗普的决议表现接待。

白宫讲话人桑德斯5日没有说明，特朗普除了表现在接下来数日之内将“宣布就获得他的团队支持的综合战略做出的决议”之外，还企图做些什么。

特朗普表现伊朗违反了伊核协议的精神，且该协议已经不切合美国国家利益。美国将对伊朗革命卫队接纳进一步的制裁措施，且白宫将会推动国会立法，以求进一步增强核协议的效力或对伊朗实行更严酷的制裁。

当地时间10月13日，美国总统特朗普表现美国不会从伊朗核协议中撤出，但将会“不认证”伊朗遵守了伊朗核协议。

据美媒报道，美国高级官员当地时间5日表现，特朗普可能将退出伊核协议，将协议退回国会，而且有可能恢复制裁措施。

以总理：对特朗普“伊核问题”讲话表现接待

自动播铺开关 自动播放

诺贝尔宁静奖获得团队呼吁特朗普不要退出伊朗核协议

正在加载...

< >

此前报道

美国官员：特朗普将退出伊核协议 或恢复制裁措施

[摘要

]蒂勒森表现伊朗核协议有诸多不足，特朗普政府将会推动国会立法，以进一步增强核协议的效力或对伊朗实行更严酷的制裁。

伊朗2015年和美、英、法、德等国签署了这项协议。该协议最初要求伊朗限制其铀浓缩项目使之不再有能力制作核弹，作为交流，美国及其友邦将作废许多重创伊朗经济的制裁措施。

谈到参加节目的感受，韩磊表示是痛苦也是福分。

，应当按照省、自治区、直辖市的规定缴纳闲置费；连续二年未使用的，经原批准机关批准，由县级以上人民政府无偿收回用地单位的土地使用权；该幅土地原为农民集体

当前文章：http://www.gkrew.com/yms_20171012.pdf

发布时间：2017-10-18 01:53:16

[无尽之剑](#) [李雷和韩梅梅](#) [北京国安](#) [明式家具](#) [千王之王](#) [花嫁](#) [欧洲杯](#) [铠甲勇士](#)
[科技成果特等奖1项何](#) [古红木](#)